Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса
Здание школы располагается по адресу: ул. Некрасова, дом 10 на 3 и 4  этажах шестиэтажного нежилого дома постройки 1913 года, являющимся объектом культурного наследия регионального значения «Дом Бурцева с помещениями для выставок».
Общая площадь помещений школы составляет 652 кв.м.
    
Материально-техническая база школы соответствует санитарным и противопожарным нормам, а также нормам охраны труда. Школа соблюдает своевременные сроки текущего и капитального ремонта помещений.
 
[bookmark: _GoBack]Помещения школы  оснащены системами и средствами обеспечения безопасности (АПС, СКУД, СОУЭ, СВН,  КТС) и находятся под круглосуточной физической охраной.
Учреждение насчитывает: 
· 11 учебных классов (в т. ч. печатная мастерская, мастерская лепки, мастерская скульптуры);
· библиотеку с хранением 5 594 экз. книг и журналов (на 01.11.2021), методического фонда, а так же компьютерных презентаций по учебным предметам; 
· Каминный зал, который является выставочным и видеозалом;
· муфельную;
· кладовые инвентаря 5 шт.;
· учительскую; 
· канцелярию;
· кабинеты:  директора, заместителя директора по учебной части, заместителя директора по АХЧ;
· гардероб на 180 мест;
· три туалета с тамбуром  для учащихся с горячей и холодной водой;
· один  туалет для сотрудников с горячей и холодной водой и душевой кабиной;
· две медицинские аптечки, 
· три кулера с питьевой водой.
Для осуществления учебного процесса, в школе  функционируют оборудованные кабинеты по направлениям: 
· история искусств: интерактивная панель, плазменная панель, телевизор, видеомагнитофон, проектор, экран, моноблок, МФУ, принтер цветной, ноутбуки, шкафы, стеллажи, парты, стулья, жалюзи, рециркулятор; 
· рисунок,  живопись, композиция: интерактивные панели, мольберты, постановочные столики,  софиты, световые столы, магнитно-маркерные доски, планшеты, стеллажи, шкафы-драйверы, тумбы, столы (ученические и для преподавателей), стулья, табуреты, рециркуляторы, галерейные системы, доски экспозиционные, подрамники, рамы для учебных пособий, рамы сетчатые для гипсов, жалюзи; 
· скульптура, лепка, керамика: интерактивная панель, раскатчик глиняных пластов, гончарный станок, муфельная  печь для обжига керамики, сушильный шкаф, вытяжка, пульфон для покрытия глиняных работ глазурью с вытяжным шкафом, напольные и настольные скульптурные станки, ванна для глины, стеллажи, столы, стулья, табуреты, рециркуляторы, жалюзи; 
· художественное стекло: муфельная печь для фьюзинга, станки для обточки стекла, стеклорезы, стеллажи, столы, стулья, магнитно-маркерная доска, рециркулятор, жалюзи; 
· графическая композиция: интерактивная панель, офортный станок, полки, тумба, столы, стулья, штихеля, жалюзи, вытяжка; 
· художественный текстиль: интерактивная панель, стеллажи, тумбы, столы, стулья, магнитно-маркерная доска, подрамники, утюги, гладильная доска, рециркулятор, жалюзи; 
· библиотека: стеллажи, шкаф, столы, стулья, стремянка, моноблок, МФУ цветное формат А3, воздухоувлажнитель, рециркулятор, жалюзи, книжный фонд – 5 594 книг, слайдовые альбомы, методический фонд; 
· реквизитный фонд: чучела, искусственные цветы, муляжи, гипсы, музейный реквизит.
В школе установлена мини АТС, обеспечен доступ через  интернет Смольного в сеть (в т.ч. Wi-Fi) через все имеющиеся  стационарные компьютеры (10 шт.), а также переносные ноутбуки (4 шт.).

