Условия и порядок проведения приемных испытаний в 1 класс бюджетного отделения ДХШ №2   2 и 3 сентября 2020г.
Уважаемые родители!
I. Вступительные испытания проводятся с соблюдением санитарно-эпидемиологических правил, установленных на период распространения короновирусной инфекции  (COVID-19)»:
· Сотрудники Школы и взрослые посетители пользуются средствами индивидуальной защиты (масками, перчатками) в   соответствии с установленными требованиями по должностям работников;

· Дети, взрослые посетители и сотрудники при входе подлежат термометрии в начале рабочего дня;

· Все пользуются средствами для гигиенической обработки рук с применением кожных  антисептиков при входе в Школу и туалетные комнаты;

·  Осуществляется проветривание помещений и включение приборов по обеззараживанию воздуха в соответствии с утвержденным графиком и видами помещений;

· Все максимально соблюдают дистанцию в полтора метра в учебных и других помещениях Школы.

 Дети, взрослые посетители и сотрудники с признаками инфекционных заболеваний (респираторными, кишечными, повышенной температурой тела) к испытаниям не допускаются.
II.  Приемные испытания для поступления в 1 класс  будут проведены в следующем порядке:
2 сентября, среда 

Перед началом экзамена (за 30 минут) в вестибюле 1 этажа Вас встретят дежурные преподаватели школы. Они примут у Вас комплект документов, который Вам необходимо предоставить при поступлении и выдадут талон с указанием этажа, на который Вам надо будет отвести ребенка.

После этого Вам надо будет подняться с ребенком на этаж, указанный на талоне, помочь ребенку снять верхнюю одежду (оставить одежду у себя либо отдать ребенку в пакете) и передать ребенка дежурному преподавателю по этажу.

У ребенка должны быть с собой:
1. Подписанная папка-портфолио с самостоятельными работами.

2. Материалы для работы: Лист бумаги А-3, подписанный на обороте (фамилия, имя ребенка, № мобильного телефона сопровождающего родителя), краски акварель или гуашь, карандаш, ластик, кисти, зажимы для бумаги, тряпочка, бумага для палитры, баночка для воды.
Перед экзаменом и во время проведения экзамена родители в помещения школы допускаться не будут. Ожидать ребенка Вы сможете на лестнице или вне здания школы.

После того, как Ваш ребенок закончит работу над рисунком, Вам позвонит дежурный преподаватель и пригласит Вас для того, чтобы Вы забрали ребенка. Произойдет это в промежуток времени от 1часа до 2х часов после начала экзамена.

3 сентября, четверг

Вам надо привести ребенка к назначенному времени на тот же этаж, что в первый день экзамена. Рисовать ребенок будет в том же классе и на том же месте, что и в первый день.
У ребенка должны быть с собой:

1. Материалы для работы: Лист бумаги А-3, подписанный на обороте (фамилия, имя ребенка, № мобильного телефона сопровождающего родителя),  карандаш, ластик, графические материалы (на выбор: фломастеры, цветные карандаши, гелевые ручки, масляная пастель, промаркеры), зажимы для бумаги.
После выполнения работы дежурный преподаватель выведет к вам ребенка после предварительного телефонного звонка.

Итоги вступительных испытаний будут размещены на сайте школы

 8 сентября в 12.00.

Подача заявлений в Апелляционную комиссию – 9 сентября.
Рассмотрение апелляций 10, 11 сентября.
